

龙舟竞渡沙颍河

周口第四届中华龙舟大赛昨日落幕

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 鼓手挥舞双臂，鼓声响彻沙颍河两岸，一艘艘龙舟劈波斩浪，竞相飞渡。6月4日上午，周口第四届中华龙舟大赛最后一项赛事——200米直道竞速赛决赛通过比拼产生名次后，27支参赛队经过3天的激烈角逐圆满完成各项赛事。

6月2日上午，在成千上万名市民翘首以待中，周口第四届中华龙舟大赛在沙颍河中州大道桥至八一大桥河段拉开序幕。从岸上俯瞰沙颍河水面，20多艘尚未“点睛”的龙舟整齐地排在水面上，龙舟上的选手在两岸市民的呐喊声中紧握船桨，跃跃欲试，等待着比赛时刻到来。

在开幕式上，水上飞人表演惊艳众人。只见一名运动员脚下踩着特制的喷水装置，犹如钢铁侠一般，从水中腾空而起，时而在半空中静止不动，时而从空中飞鱼入水，连续表演了前后空翻、空中回旋、蛟龙出水等华丽特技，令观众尖叫不断。紧接着，带有表演性质的百年传统项目——翎船捕鸭赛再次展现独特魅力。6艘扎有毛翎、彩色牌坊的江北龙舟，奋力抢夺由指挥船抛入河中的鸭子。鸭子惊叫着向四处游去，龙舟掉头寻找，舟舟相碰，浪花飞溅，好不热闹。

水上飞人和翎船捕鸭表演节目结束后，为期3天的江南龙舟200米、500米直道竞速赛正式开启。27支参赛队分为若干小组，随着发令枪响，选手奋力划桨，你追我赶，竞相在沙颍河上飞渡。

6月4日上午，周口第四届中华龙舟大赛举行了闭幕式和颁奖仪式。最终，市体育局代表队、市水利局代表队、七一路办事处代表队、城南办事处代表队、郸城县代表队和项城市代表队获得江南龙舟200米直道竞速赛一等奖，市体育局代表队、市经济开发区代表队、七一路办事处代表队、城北办事处代表队、郸城县代表队和川汇区代表队获得江南龙舟500米直道竞速赛一等奖。



收获



龙舟飞渡



比赛现场



低碳出行 你我同行